

Фонд, который помогает и защищает

В нынешнем году Фонд «Социальной поддержки сотрудников и ветеранов таможенной службы» (С.В.Т.С.) отметил свое десятилетие. Северо-Кавказский же филиал фонда, созданный во II полугодии 1999 года, отмечает в этом году только 8-ую годовщину. Однако за этот небольшой отрезок времени филиалом было произведено социальных выплат на общую сумму более 9,3 млн. руб., каждый год материальную помощь получают не менее 600 человек.

Сегодня одной из важнейших задач филиала Фонда С.В.Т.С. является повышение социальной защищенности ветеранов таможенной службы, членов их семей, определенных категорий лиц таможенных органов. Для этого ежегодно разрабатываются Региональные социальные программы Южного таможенного управления, которые реализуются в ежеквартальных и единовременных (целевых) выплатах.

Прошедшие годы показали, что в деятельности Северо-Кавказского филиала Фонда С.В.Т.С. достигнута стабильность, он стал важной составляющей в системе социальной защиты таможенников и, претворяя в жизнь социальную политику ФТС России, выполняя решение Правления Фонда С.В.Т.С., с поставленной задачей успешно справляется.

«Северо-Кавказский региональный филиал в состоянии самостоятельно финансировать региональные социальные программы». Такую оценку деятельности филиала дал Президент Фонда С.В.Т.С. Виталий Константинович Бояров, а, следовательно, это обязывает нас ко многому, заставляет постоянно совершенствовать формы и методы своей работы.

Так, например, в 2006 году наш филиал профинансировал 6 социальных программ. В соответствии с тремя из них материальную помощь получили дети сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей, дети-инвалиды и многодетные семьи сотрудников таможенных органов региона на общую сумму 879,5 тысяч рублей.

Также в прошлом году по социальной программе единовременных выплат на ритуальные услуги, на возмещение расходов, связанных с приобретением дорогостоящих лекарств, чествование ветеранов-юбиляров материальную поддержку получили 302 человека на сумму 473,9 тысяч рублей. Доля ветеранов таможенной службы в общем количестве нуждающихся, получивших материальную помощь, составила 50%.

Всего в 2006 году выплаты на социальные мероприятия в рамках социальных программ составили 1,6 млн. рублей, материальную помощь получили 597 человек. А уже в I по-

лугодии 2007 года было профинансировано 5 социальных программ, выплачено 822 тысяч рублей, материальную помощь получили 454 человека.

Эти результаты были достигнуты во многом благодаря вниманию со стороны руководства ЮТУ, начальников таможен и таможенных постов к социальным проблемам ветеранов, а также к деятельности филиала. Это, прежде всего, Ростовская, Краснодарская, Дагестанская, Минераловодская, Ставропольская, Волгоградская и Новороссийская таможни. Мы дорожим этой поддержкой и делаем все для ее укрепления.

Свой вклад в поддержку деятельности филиала вносят

и участники ВЭД и мы благодарны им за понимание наших задач и оказываемое Фонду С.В.Т.С. содействие. В практику вошло ежегодное награждение отдельных участников ВЭД Почетными грамотами Всероссийского Союза ветеранов таможенной службы и Почетными дипломами Фонда С.В.Т.С.

В практику работы филиала Фонда С.В.Т.С. и Южного регионального Совета ветеранов таможенной службы вошло ежеквартальное информирование руководства

ЮТУ, начальников таможен, председателей отделений Всероссийского Союза ветеранов таможенной службы о расходовании денежных средств на социальные программы по всем таможням региона.

Новым импульсом укрепления ветеранского движения, его единства стали решения II (очередной) Конференции Всероссийского Союза ветеранов таможенной службы, в работе которого принял участие руководитель ФТС России А.Ю. Бельянинов. На конференции Президент Фонда С.В.Т.С. В.К. Бояров отметил: «Уверен, у Фонда С.В.Т.С. большое будущее, и все мы вместе добьемся того, что наш Фонд сможет протянуть свою руку помощи каждому нуждающемуся в поддержке ветерану таможенной службы».

Над этим мы сейчас и работаем.

Ю.А. Семенов,
*директор Северо-Кавказского регионального
Фонда С.В.Т.С.*

